

山东村民开荒发现烈士墓,多方支持下迁回烈士家乡连云港 跨越53年,烈士徐希增“回家”了



左上:亲属擦拭在山东的烈士墓碑 右上:烈士的妹妹带着两个孩子赶来祭拜 大图:工作人员和亲属祭拜烈士 通讯员供图

“俺哥，我们寻了53年，终于找到你了，跟我们回家吧！”日前，在山东省淄博市周村区南郊镇，65岁的连云港赣榆男子徐希锦一边用毛巾擦拭着哥哥徐希增烈士的墓碑一边激动得大哭。

徐希增烈士，原中国人民解放军某部三十四分队副班长，连云港赣榆人，1965年8月入伍，1970年5月19日在国防建设中因公牺牲。因为信息不畅，家里只知道他在山东牺牲后就地安葬，但并不知道具体位置在哪里。

今年7月，赣榆区“青口十八勇士志愿服务队”一名志愿者在观看央视“烈士寻亲”栏目时，发现了赣榆籍烈士徐希增的信息，立即向青口镇退役军人服务站反馈情况。站长徐志立即加入了该栏目提供的“烈士寻亲”微信群，核实相关情况，第一时间向相关部门报备。

原来，今年山东省淄博市周村区南郊镇郭家村一名村民在村北山坡开荒时，发现4座烈士墓。上

报后，工作人员对墓碑上所刻信息识别，发现其中一座墓为徐希增烈士，籍贯为江苏省赣榆县城南人民公社王楼大队，1965年8月入伍，1970年5月19日牺牲，通过中华英烈网比对后信息一致。

赣榆区退役军人事务局立即与淄博市周村区退役军人事务局对接，根据相关规定，在征求徐希增烈士亲属同意后，决定将徐希增烈士墓从淄博市南郊镇迁至赣榆区抗日山烈士陵园。

当赣榆区退役军人事务局优抚科科长刘永刚将徐希增烈士的个人信息资料交给烈士弟弟徐希锦时，他失声痛哭：“50多年了，我们一家三代人的心愿终于实现了，父母生前交待的事终于完成了。”

11月15日，赣榆区“为烈士寻亲”小组一行来到山东淄博周村区南郊镇烈士墓所在地。徐希锦从包里拿出从老家带来的地瓜煎饼和玉米粥，颤巍巍地摆在徐希增烈士墓前，激动得大哭：“俺哥，这是你生前最喜欢吃的家乡味道，我给你带来

了，吃饱了，我们就回家……”

11月16日凌晨4时30分，工作人员开始迁葬徐希增烈士墓。当天上午，赣榆区“为烈士寻亲”小组和烈士家属驱车载着徐希增烈士的骨灰前往赣榆区抗日山烈士陵园安葬。定居在上海的烈士妹妹也带着她的两个孩子赶到哥哥的墓碑前，一家人和现场的工作人员向烈士鞠躬、默哀、致敬。时隔半个世纪，英烈终于魂归故里。

“赣榆是革命老区，目前全区共有载入英烈名录的烈士5318名和诸多无名烈士。每一个为国捐躯的烈士都应该被铭记，虽然为烈士寻亲的路很长，但我们的脚步不会停歇。我们要尽最大努力让无名烈士成为有名英雄，帮助更多英雄‘回家’，宣传英烈事迹，传承红色基因，激发爱国情怀，在全社会树立崇尚英烈、缅怀英烈、学习英烈、关爱烈士的良好风尚。”赣榆区退役军人事务局局长王维昊表示。

通讯员 张南宁 王瑞
现代快报+记者 王晓宇

四连跌,92号汽油重回7元时代

快报讯(记者 杨晓冬)油价“四连跌”!11月21日,国家发改委发布成品油调价通知。现代快报记者从江苏省发改委获悉,此次调价后,江苏92号汽油、95号汽油、0号柴油分别调整为7.89元/升、8.39元/升、7.55元/升。以92号汽油每升下调0.27元计算,对于油箱容量50升的车主来说,加满一箱比调价前要少花13.5元。

根据近期国际市场价格变化情况,按照现行成品油价格形成机制,自2023年11月21日24时起,国

内汽、柴油价格(标准品,下同)每吨分别降低340元、330元。此次调价后,江苏92号汽油、95号汽油及0号柴油每升分别下调0.27元、0.29元、0.28元。据悉,此调价落地后,2023年国内成品油价将呈现“十涨十跌三搁浅”的格局。

本次调价落地之后,对于广大车主而言,用油成本将进一步下降。以月跑2000公里、百公里油耗8升的小型私家车为例,到下次调价窗口开启之前的时间内,消费者用油成本将减少43元左右。

的哥每天喝可乐,患上骨质疏松

快报讯(通讯员 孙镇江 记者 陆文杰)常州30多岁的秦先生是一名出租车司机,他没想到自己会因为喝可乐太多患上了骨质疏松,不得不到医院治疗。

秦先生由于工作原因,车上常备很多碳酸饮料,多的时候一天能喝好几瓶。最近,他出现了腰酸背痛的情况,到医院检查后,发现不仅患上了痛风,骨量也比一般人低很多。

骨质疏松是一种代谢性骨病,主要由于人体骨量降低和骨微结构破坏导致,患者容易出现骨折。而可乐中含有大量咖啡因,会导致骨量流失,再加上钙摄入不足,就会引起骨质疏松。

“喝咖啡会导致骨的代谢增快,同时导致尿钙增加和大便中的钙排出增多。如果每天喝两杯以上的咖啡,就很容易导致骨质的丢失,可乐也含有咖啡因,实际上单杯可乐的咖啡因含量比咖啡中的咖啡因含量还要高。”常州二院骨质疏松科副主任薄亚文介绍。

据统计,我国国民人体骨量一般在30岁左右达到峰值,35岁之后出现骨量下滑。如果峰值骨量越高、峰值年龄越晚,患上骨质疏松的概率就越低。年轻人久坐不动、高钠饮食、吸烟饮酒,以及过多摄入咖啡和碳酸饮料等,是导致骨量丢失的主要原因。

小伙喝酒太猛,呕血3天重度失血

快报讯(通讯员 严炜 记者 花宇)小酌怡情,豪饮伤身,34岁的南通市民小周对此深有体会。近日,他因酒后胃部不适,反复呕吐后出现多次大量呕血,3天来失血超过2000毫升,被家人紧急送往医院救治。

“我平时喜欢喝酒,每天至少要喝个1斤,喝吐了是常有的事儿。最近心情烦闷,不免多喝了些,本以为吐完、睡一觉就好了,没想到吐得越来越厉害,直接吐出了一口鲜血。”小周说,第一次吐血他并未多在意,后来连续3天,多次口吐鲜血,解黑色大便,有时还有暗红色血便,整个人都提不起精神,浑身无力,眼前发黑,冒冷汗,心脏跳得还特别快,这才来南通市第六人民医院就诊。

小周入院时血液检查结果显示,血红蛋白仅有58g/l(正常范

围:130~165g/l),属于重度失血。

入院后,急诊立即给小周予以禁食、补液、抑酸护胃等治疗,判断小周属于急性上消化道出血,同时联系了消化内科主任姜树中以及内镜中心、麻醉科进行止血抢救。镜下图像显示,小周全胃黏膜苍白,胃内残留部分新鲜血液,贲门周边黏膜糜烂、水肿,还有撕裂伤,伤口处已形成一枚血栓头,伴有活动性出血。

据姜树中介绍,因过量饮酒导致的消化道出血并不少见,食管贲门黏膜撕裂综合征便是其中比较常见的一种。

长期过量饮酒,会增加心血管、神经系统疾病以及脂肪肝、酒精性肝硬化等发生的风险。医生提醒,饮酒要有节制,切勿贪杯。酒精对肠胃的伤害较大,容易引起胃黏膜损伤、胃溃疡等情况。

丈夫婚前隐瞒艾滋病,妻子起诉离婚

快报讯(通讯员 云法轩 记者 张晓培)一男子隐瞒了自己已经感染艾滋病毒的事实,和女友登记结婚。十天,婚检处告知男子体检结果异常,女子得知后诉至法院,要求撤销婚姻。近日,徐州市云龙区人民法院审理该起案件,判决撤销二人婚姻关系。

小甲(男)与小乙(女)经人介绍相识不久便建立恋爱关系。经过近一年相处,相约办理结婚登记。登记当天,双方自愿在民政局婚姻登记处进行婚前健康检查。

十天,婚检处打来告知电话,称小甲的健康检查报告异常,需双方共同领取体检报告。在小乙的不断追问下,小甲才吞吞吐吐地告诉小乙,其之前已经感染艾滋病毒。小乙得知情况后,立即诉至

法院,请求撤销婚姻。

民法典规定,一方患有重大疾病的,应当在结婚登记前如实告知另一方;不如实告知的,另一方可以向人民法院请求撤销婚姻。请求撤销婚姻的,应当自知道或者应当知道撤销事由之日起一年内提出。”

法院审理认为,小甲婚前患有艾滋病,艾滋病在当前医学条件下不能治愈,且会通过性行为和母婴传播,对婚姻影响很大,应定义为重大疾病。小甲在结婚登记前未将患病情况告知原告小乙,原告在知道撤销事由之日起一年内请求撤销婚姻,符合法律规定。

法官称,艾滋病并不能完全治愈,且具有较高死亡率,可通过性行为、母婴传播,对婚姻影响很大,应属于重大疾病。

今天最高温“2”字头,降温就在明天 沿淮和淮北地区最低温将跌破冰点

快报讯(记者 徐红艳)正值景色宜人的时节,大家可以趁着好天气,出门走走,不过最近这样晴朗的天气格局很快就要被打断,冷空气带着降温、大风已经在路上了。

大晴天、暖洋洋、微风和煦……最近的天气可以说是“风平浪静”,晴好模式下,全省大部分站点的最高气温都在20℃以上,全省最高气温冲至23.2℃,出现在邢江、溧阳。不过,较小的风力阻碍了污染物的扩散,使得空气质量略有下降,加上湿度较低,南京大部分地区产生了轻度的霾,并对能见度造成了一定影响。

大气静稳的状态,很快要被冷空气打破。目前,北方有一股冷空气正在东移南下,预计23日起自北向南影响江苏。受其影响,全省大部分地区48小时最低气温将下降8~13℃,并伴有陆上7级左右、

江河湖库及沿海地区7~8级、沿海海面8~9级的西北大风,最低气温将出现在24日早晨。22日早晨沿淮和沿江的部分地区将出现雾或浓雾,提醒大家注意防范。

22日迎来“小雪”节气,气温仍主打一个升温的大动作,有望冲击23℃。全省最高温都在“2”字头,早晚的寒意也减弱了几分,早晚最低温度:东南部地区10℃左右,其他地区8~9℃。23日起降温率先在江苏北部登场,白天最高温度:淮北地区11~12℃,沿江和苏南地区19℃左右,其他地区15~16℃;最低温度:淮北地区3℃左右,苏南地区8~9℃,其他地区5~6℃。风力也逐渐增大,全省西北风4级左右逐渐增强至5~6级阵风7级。

24日冷空气的势力范围覆盖全省,最高温度:淮北地区6~

7℃,东南部地区11℃左右,其他地区9~10℃;沿淮和淮北地区最低温度将跌破冰点,为-4~-3℃,东南部地区2~3℃,其他地区0℃左右。

以南京来看,22日将延续气温回升趋势,预计最高气温可达22℃到23℃。周四起新一波冷空气来袭,气温将迎来“跳水”,预计周四最高气温下降至17℃到18℃。周五早晨气温下探至1℃左右。

南京三日天气

今天 多云到阴 偏西风3到4级 8~23℃
明天 多云到晴 西北风5级阵风6到7级 8~18℃
后天 晴到多云 东北风3到4级 1~11℃